(@)

(@]

Service

|O1 .03.2023.

Name

N
(@]

LOPEZ WALDWELT

Typ

W
(@]

T 80 - BANK

(o))
(@]

(0))
(@]

~
(@]

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
(@]

(1) 900x374x28
(2) 900x374x28
(3) 388x354x19
(4) 388x354x19
(5) 388x334x18
(6) 419x290x18

(7) 404x876x3
896x380x20
(9) 60x60x15
>
>
&5
@8x32 mm 3,5x16 mm 3,5x25 mm
EX) (& ES i A2 g
(EX) S 52160 & 2 2 @
@15x12 mm 6,3x13 mm 4x16 mm 77x20x15 mm
T1 - AM ST
T ® % <) (sT) _—
4x30 mm 270mm
64 mm




ww gLxy
o o

%

wuw 49
(od)

S 1

ax

P aw

S e

W G X0ZXL.L

& @

8l x

%

o
=
5 N
%3] (6}
3
3

\(w/74

IIIII!“\}}‘\\\}}}\{\\}‘
TN

1713MATVM Z23dO07 sweuispo

MNVE - 081 IdAL
ONNLIFTINVIOVINOIN

L/

'SZOZ'SO'LO|




(@)

(@]

Service

|O1 .03.2023.

Name

N
(@]

LOPEZ WALDWELT

Typ

W
(@]

T 83 - GARDEROBENSCHRANK

(o))
(@]

(0))
(@]

~
(@]

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
(@]

(1) 750x374x28
(2) 2012x354x19
(3) 2012x354x19
(4) 710x320x18
(5) 708x290x18
(6) 2028x726x3
(7) 2004x371x20

2004x371x20
(9) 709x15x10
(10) 60x60x15
@8x32 mm 77x20x15 mm
=)
- S
@15x12 mm 4x16 mm
T =t e ——
% ég@ 4x30 mm 3,5x25 mm
M4x25 mm




Sco

ww GLX0ZXLL

ox

& @

ww gexyiN| | 0C

= a1

723

wwgxy | [ px

¥ (o129

X

1TIMATVM Z3d01 sweujispoN

JAONINOX - €81 AdAL
ONNLIFTINVIOVLINOWN

L/

'SZOZ'SO'LO|




(@)

(@]

Service

|O1 .03.2023.

Name

N
(@]

LOPEZ WALDWELT

Typ

T 86 - KOMMODE

W
(@]

(o))
(@]

(0))
(@]

~
(@]

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
(@]

(1) 750x374x28

(2) 1012x354x19
(3) 1012x354x19

(4) 710x72x18

(5) 708x290x18
(6) 1028x726x3
(7) 836x371x20

836x371x20

(9) 746x164x20

696x300x120

(1) 60x60x15

D1
@D
@8x32 mm

D2
(02
@6x32 mm

&
=
@15x12 mm

@

(830-%)

300mm

< >
%

Py :
3,5x16 mm
S 52-16) g % @ P
6,3x13 mm 4x16 mm M4x40 mm :
52-30 - 625 8

4x30 mm 77x20x15 mm 3,5x25 mm
o 51-20 &

64 mm M4x25 mm 3x20 mm




= @

| HOILLIH

X X
w (o]
3
QI X
8
X
3]
3
3
/2

X
<] X
N
< & /M
£ =W
5 925
3 (@
3 3
3 %

ox

ww ovxyiN| | 7%

)

&

A%

s

OvN
NS

1TIMATVM Z3d01 sweujiepoy

JAONINOY - 981 AdAL
ONNLIFTINVIOVINOIN

L/

'SZOZ'SO'LO|




(@)

= - [14.04.2023.
= Service

=10

= 0| "™ | LOPEZ WALDWELT

§ Typ T 90 - GARDEROBENPANEEL

= 30

E— 40

E— 60

= 70

(1) 1176x902x19
(2) 900x276x28
(3) 902x164x20
(4) 904x34x28

o 0
@8x32 mm @15x12 mm 6x8mm 218mm
Axxmm:@ @ S-16) ‘@ ®®
5x70 mm 3,5x16 mm

25x25x3mm @5x60mm 4x30mm




Modellname:

LOPEZ WALDWELT

MONTAGEANLEITUNG

TYPE T90 - GARDEROBENPANEEL

_K.OA.MOM@

1/

2 Persons

(=
Y —
@ &= 8 |

LA
= 0
@18mm x2
(2 @ (M35

x4 | |M4x35 mm
FD @ (M25
25x25x3mm x2 | |M4x25 33¢ x5
5x70 mm X6 | |@5x60mm x2
%LF/MM ©), @@
x3

Geeignetes Wandbefestigungsmaterial gegen
kippen erhalten Sie im Fachhandel




(@)

- |01.03.2023.
Service

(@]

Name LOPEZ WALDWELT

N
(@]

Typ T 93 - SPIEGEL

W
(@]

(o))
(@]

(0))
(@]

~
(@]

II|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
~
(@]

(1) 748x794x21
(2) 750x34x28

D > | 7 M €S

25x25x3mm @5x60mm 6x8mm

3,5x16 mm

@

@8x32 mm @15x12 mm




Modeliname: LOPEZ WALDWELT MONTAGEANLEITUNG
TYPE T93 - SPIEGEL

01.03.2023.

1/1

2 Persons

Achtung:
Geeignetes Wandbefestigungsmaterial gegen
«_ kippen erhalten Sie im Fachhandel

@@x

8
®
25x25x3mm x2 o [ o ‘

o

(03) @\%% il e

@5x60mm x2

03
L2




